2. hazi feladat

[rjunk fiiggvényt, ami meghatdrozza a paraméterként megkapott két egész legnagyobb kozos osztéjat a
kib?vitett Euklideszi algoritmus segitségével. Ez az eredetit?] annyiban kiilénbozik, hogy meghataroz olyan
egylitthatokat, melyekkel kombindlva az eredeti értékeket megkapjuk a kozos osztét. A fiiggvény térjen
vissza a legnagyobb kozos osztdval, és az egyiitthatokkal. Az algoritmus pszeudokddja itt megtaldlhato.

Input-output parok: [1].

Ha nem emléksziink az algoritmusra és nem érthet? a pszeudokdd bekiildhet? az eredeti Euklideszi
algoritmus is 6 pontért.

Bekiildési hatarid?: februar 25. &jfél.
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